Friday, September 8, 2023







【本报讯】9月6日(星 期三)晚18时,印尼中华总 商会为欢迎中国贸促会代 表团等企业家到印尼访 问,在雅加达太阳城酒楼 举行欢迎晚宴。

中国贸促会、中国国际 商会会长任鸿斌及秘书长 孙晓,国际联络部部长林 红红及副部长李帅,发展 研究部部长刘正富,驻印 尼代表处代表朱莹敏及助 理何铮等企业家及商会理 事等出席。

会上,张锦雄致词,作 为东盟内唯一的 G20 国 家,近年来,印尼在各领域 的经济发展都取得了显著 的成就。从国内生产总值 到基础设施建设,从工业 制造到数字经济,印尼都 在不断迈向更高的层次。 尤其是我们在可持续发 展、绿色能源、数字创新等 领域的合作,已经初步显 现出巨大的潜力。

的 2022 年, 印尼的 GDP 总 量达到 1.32 万亿美元,增 速达到 5.31%,得到了全球 的保持。8月统计局公布 的数据显示,2023年上半

和蓬勃的活力。

印尼作为东盟最大的 在全球经济持续下行 经济体,"21世纪海上丝绸 之路"沿途最重要的战略 合作伙伴, RCEP 的重要一 瞩目。而且,这一良好的 贸合作取得了令人瞩目的 的市场和丰富的资源,印 贸易额稳步增长,双向投 资持续加大,两国在制造 业、农业、科技、数字经济

6836.25 亿美元,同比增长 等领域的合作都日益紧 约 5.11%,超过预期。也充 密。这一切,也都凸显出 分体现了印尼经济的韧性 两国在互利共赢的基础上 开展合作的巨大潜力。

张锦雄说,"在此,我 代表印尼中华总商会,欢 迎中国的企业家朋友来印 尼考察投资。印尼作为东 扮演好双方交流合作的桥 梁,为大家来印尼投资考 察,提供良好的服务和协

助。为大家投资印尼,项 目落地提供必要的法律法 规咨询。 最后,衷心祝愿 大家,此次印尼之行圆满 成功,为两国的友好合作 增添新的动力。"

感谢印尼中华总商会的设 员。近十年来,两国的经 南亚最大国家,拥有庞大 宴款待,中国贸促会将在未 尼中华总商会的支持和帮 至12月2日,中国贸促会将

在北京举办首届中国国际 供应链促进博览会

他指出,"博览会主题 是'链接世界,共创未来', 既为世界各国扩大对华经 任鸿斌会长致词表示, 国开展国际贸易、分享合作 中下游融通、大中小企业链 来邀请更多的中国企业到 接、产学研用协同、中外企 坛。" 平台。希望通过举办中国 助。此外2023年11月28日 国际供应链促进博览会,推

化,推动各国产业衔接更有 序、畅通更高效,推动世界 经济复苏增长和经济全球 化向前发展。"

首届中国国际供应链 促进博览会秉持共建、共 促、共享原则,旨在为各国 企业搭建一个新的贸易促 进、投资合作、创新积聚、学 习交流的高端平台。展览 总面积10万平方米以上,设 置智能汽车链、绿色农业 链、清洁能源链、健康生活 链、数字科技链等 5 大链条 和现代物流展区,设立银 行、保险、贸易咨询、商事法 律、文化教育、旅游服务、创 意设计等服务展区。

他说,"博览会期间, 还将举办全球供应链创新 发展峰会,围绕五大链条 举办5个主题分论坛。相 关国际组织、中国政府行 组织和知名企业代表将应 流。欢迎印尼中华总商会 企业家参展和参加论

宴会最后宾主双方互 换纪念品并合影。

> 本报记者明光报道 BAM 摄影











熊花满向释莲最上师献哈达

【本报讯】雅加达真佛 宗大音堂主席李韦庆及夫 人熊花满,师兄师姐等佛 教徒于2023年9月3日(星 期日)下午4时在三楼的 佛堂举行药师佛护摩火供 法会。法会由释莲最上师 主坛,以及由释莲花振荣 和释莲花兆繁助教护坛, 法会结束后,释莲最上师 首先在火炉上点火,然后 经过加持把供品倒入火炉 中。

释莲最上师说,火供 的功德不容易生贪心,不 会生贪心,能够破我法二 执,能破人我执、法我执。 这是做火供的第一种功 德。第二种功德是火供能 够令诸天神都生欢喜心, 天神就能够帮助行者获得 悉地成就,能够增长神通 威德。第三种功德就是火 供能够令诸天,能够令所





地神、河神、海神,一切护 法神都能够生欢喜心,都

在地的一切护法神,山神、能够护持正法,能够消除 魔障,消除违缘。

第四种功德就是火供



能够让我们外四大(外在的 就是做火供能够令我们内 地水火风四大)调和,消除 在的四大调和,我们修行的 种种的灾难。第五种功德 时候一定要内在的身心能



够同时转化。我们除了是 修心,还要修身,这个身体 要能够调柔。为什么很多 人修行佛法很多年,但是好 像也没什么感应,也没有什 么成就,身体也没有好起 来,各方面都好像没什么变 化,为什么?因为他的能量 没有提升,他不懂得真正修 行的方法。我们修行一定 要把握住,肉体只是一个 相,肉体的根源是什么?肉 体的根源是能量体,我们要 把这个能量体,能量的壁垒 要能够打开。

释莲最上师进一步指 出,我们修火供的时候,看 到外在的火,外在我们来献 供的时候,内在我们同时要 火大增盛,要生起猛厉火, 要生起拙火定,这样才能够 真正地修行成就,所以修火 供能够让我们迅速地解脱, 迅速地提高能量。 Tyt/Hk